
В Иркутском районе перед судом предстанет бывший бухгалтер исправительной колонии

Следственным отделом по Иркутскому району СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего бухгалтера ФКУ ИК-19

ГУФСИН России по Иркутской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, с 2019 года на протяжении 2,5 лет бухгалтер исправительной колонии незаконно и необоснованно переводила с лицевого счета ФКУ ИК-19 ГУФСИН России по Иркутской области денежные средства учреждения на банковскую карту своего знакомого, которая находилась в её распоряжении.

Преступление было выявлено и пресечено сотрудниками собственной безопасности ГУФСИН.

В результате умышленных преступных действий обвиняемой бюджету ИК-19 причинен имущественный ущерб на сумму более 2,8 млн рублей, что является особо крупным размером.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1758512>